





POGAJANJA V LONDONU O KENIJSKI USTAVI

Različna stališča o državnih ureditvah

Vprašani zemlje in bodoče smeri razvoja sta osnovna razloga spora med centralisti in federalisti

V londonskem Lancaster House, kjer se je že krojila udeležba mnogim kolonialnim državam, ki so se borile za svojo neodvisnost, se vrši od 14. februarja, se konferenca o novi ustavi, se pravi neodvisnosti Kenije...

Kenija je dežela z okrog 7 milijoni prebivalcev. Razen 67 tisoč Evropejcev, v glavnem Angležev, okrog 174 tisoč Azijcev in 38 tisoč Arabcev, so vsi ostali domačini...

Kenija utemeljuje svoje stališče s tem, da sta enotnost in naprednost kenijskega ljudstva v sedanjih pogojih zagotovljena samo v obliki centralistične ureditve, ker da je samo na tej osnovi...

Na zadnjih volitvah 1. 1960 je zmaga stranka «KANU», ali s polnim imenom «Kenijska afriška nacionalna unija»... Na drugem mestu je «KADU» - «Kenijska afriška demokratska unija»...

Na drugem mestu je «KADU» - «Kenijska afriška demokratska unija, ki je njen voditelj Robert Ngala. Kot močnejša od obeh strank, bi bila «KANU» leta 1961 lahko stopila v vlado...



POSEBNOST V SEDANJEM MORJU AVTOMOBILOV

Sedeži v vozilih «Rolls-Royce» se izdelajo po meri naročnikov

V 59 letih, odkar podjetje obratuje, je bilo izdelanih le 45 tisoč vozil - Cena je sicer astronomska, zato pa je vozilo neuničljivo

Anekdotično pravijo, da se je lastnik nekega «Rolls Roycea», ki je poteval po južni Franciji, nenadoma znašel v težavi, ker mu je na cesti počil pnevmatika...

Na svetu je vsega skupaj le okoli 45.000 vozil te znamke, kar je za 59 let staro družbo zares majhna proizvodnja. Poleg tega je treba vedeti, da je okoli 25.000 vozil te znamke, ki so bili izdelani pred vojno...

Eden izmed direktorjev tovarne «Rolls Roycea» je nedavno izjavil, da nepoznavalci nimajo niti pojma, koliko težko je generala de Gaulle imenovati fašista. Še področja, v katerih se je včasih pokazal kot napreden človek...

TEHNIČNA (od 23.9. do 23.10.) Odlično razdobje, v katerem boste veliko pridobili. Gre za moralne uspehe. Toda tudi finančno ne bo slabo. V ljubini bolj slabo kaže.

OB STOLETNICI PREPORODA V DALMACIJI IN ISTRI

Prosveta in jezik v boju za enotnost

Zatiranje hrvaškega ljudstva pod Avstrijo - Borba za hrvaške občinske uprave - Vloga Narodnega lista in avtonomistov

Letos poteče sto let od prvih začetkov narodnega preporoda v Dalmaciji in Istri. V zvezi s to obletnico se pripravljajo večje kulturne manifestacije. Izšel bo Zbornik o narodnem preporodu, v Zagrebu, Pulju sta v programu simpozija o tem vprašanju...

Toda v XIX. stoletju se je, kot v Evropi nasploh, tudi v Dalmaciji in Istri začela buditi narodna zavest, ki se je poleg drugega izražala v borbi za oblast, za pravi za občine, ki so do tedaj povsem izostale...

V teh okoliščinah je bilo nujno potrebno okrepiti ljudsko prosveto, dvigniti kulturno, večpiti ljudem zavest, da so Hrvati, oziroma Srbi. Potrebno je bilo osvojiti obične, dvigniti hrvaški in srbski jezik na enakopravno ravnanje v štolsstvu in administraciji...

SOVJETSKI PISATELJ ILJA EHREMBURG O DE GAULLU

«Hotel bi ostati v zgodovini toda le kot Devica Orleanska»

Pred nedavnimi je bil sovjetski pisatelj Ilja Ehremburg v Parizu in v Franciji na daljšem obisku. Po vrnitvi domov je v moskovski «Pravdi» objavil članek o sedanji Franciji in de Gaulleu. Iz tega članka povzemamo del, ki se nanaša na de Gaulleu.

Teško je generala de Gaulle imenovati fašista. Še področja, v katerih se je včasih pokazal kot napreden človek, že v 30 letih na pr. je dojel, da je pozicijska vojna - anahronizem in je 1939. francoski generalist de Gaulle ocenil za futurista. Ko pa je po propadu Francije de Gaulle pozval ljudstvo na odpor, je za Petaina postal upornik.

Dobro proučite delo, ki ga morate izvršiti in šele nato se ga lotite. Oseba, ki se zanima za vas, zasluži vašo pozornost. KOZOROG (od 21.12. do 20.1.) Nove možnosti za rešitev vaših problemov. Izbrati sicer ni velika, toda tudi pot je bolj mogoča. Dusevna neurenost vam škoduje.

Radio Trst A Nacionalni program. Sreda, 25. februarja 1962. 7:00: Koledar; 7:30: Jutranja glasba; 8:00: Srečni slovenski pesmi; 8:15: Vrtiček; 8:30: Za vsakogar nekaj; 8:30: Harmonija zvokov in glasov; 8:45: Igra pianist Franco Russo; 9:00: Pesem in pesel; 9:15: Slovensčina za Slovence; 9:30: Umetnost, kulturnost in prireditve; 9:30: Italijanski operni pevci; 9:45: Dita Ruffo; 9:50: Zdravstvena oddaja; 10:00: Glasbeni katekizis; 10:05: Sport; 10:10: «Svetloba in senca», dve radijski sliki; 10:15: Iz naplisa; 10:20: Dječji glasbeni zabavnik; 10:25: Skerli; 10:30: Srečna serenada za godalni orkester; 10:35: Romantične melodije.

